
＜一行問題＞PART14 H20 都立白鷗高校   氏名（            ） 

〔問 1〕 218 2ax a を因数分解しなさい。 
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    を計算しなさい。 

 

 

 

〔問 3〕
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  を計算しなさい。 

 

 

 

 

〔問 4〕a、b を定数とする。 

連立方程式 
1

5

ax by

bx ay

 

 
の解が x = 1、y = 1 となるとき、a､b の値をそれぞれ求めなさい。 

 

 

〔問 5〕a を正の定数とし、原点を O とする。 

一次関数 y = ax－6 のグラフと x 軸、y 軸との交点をそれぞれ A､ B とし、 

一次関数 y =－4x－6 のグラフと x 軸、y 軸との交点をそれぞれ P､Q とする。 

△OAB の面積と△OPQ の面積の比が 2：5 となるとき、 a の値を求めなさい。 

 

 

 

〔問 6〕右の〈図 1〉において、x で示した角の大きさは何度ですか。 

 

 

 

 

 

〔問 7〕1 から 20 までの自然数のうち、すべての素数を小さい方から順に並べて、 最初の 6 つの

数字をそれぞれ 6 つの面に 1 つずつ書いた大小 2 つの立方体がある。 この 2 つの立方体を

同時に 1 回投げるとき、出る目の数の和が素数になる確率を求めなさい。 

ただし、この 2 つの立方体はともに、どの目が出ることも同様に確からしいものとする。 
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〈図 1〉 


